
Résultat de l’enquête de 
satisfaction 

2024

Investir la fonction de tuteur de 
stage des élèves aides-soignants

21 bénéficiaires ont suivi la formation en 2024 (2 sessions) et ont été interrogés



Contenu de la formation ?

10%

90%

Insatisfait

Peu satisfait

Satisfait

Très satisfait



Organisation de la formation ?

14%

86%

Insatisfait

Peu satisfait

Satisfait

Très satisfait



La durée de la formation est-elle adaptée ?

19%

81%

Insatisfait

Peu satisfait

Satisfait

Très satisfait



Globalement, êtes-vous satisfait de notre 
prestation ?

14%

86%

Insatisfait

Peu satisfait

Satisfait

Très satisfait

Globalement, 86% des professionnels interrogés sont très satisfaits de 
notre formation et 14% sont satisfaits.




